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1. Tzracunajte povrginu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2% i g(z) = 4=. \ C
2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = In(=). lma li f globalne ekstreme? o R
y L

Tma li f lokalne ekstreme?

3. Pronadéi:
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(b) partikularno rjegenje koje zadovoljava OD.J 3" — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01 %' (1) = 0. Na kraju oy

provieri rjesenje. =
4. Tzracunati j = \/” Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronadi to¢no rjesenje, mozes o
i LS
dobiti 15 bodoxa ukoliko numerigkom metodom izracuna$ aproksimaciju s relativnom gregkom 10% ili
manje.
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5. Nadi partikularno rjesenje jednadibe 3’ = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) =1. LA
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || B1
L 1
) . )
IME I PREZIME: ,,Zf_wa -%(og&"(’ VRIJEME POCETKA: [ ? S

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

12 - { -029] —20ik [O026 0R 2922y

1. Tzratunajte povrdinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2® i g(z) = 4x.

2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = ln(f). Ima li f globalne ekstreme?
Y
Ima li f lokalne ekstreme?

3. Pronadi:

(a) koliko iznosi foﬁ W1 + q rdr,

(b) partikularno rjefenje koje zadovoljava ODJ y” — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01 y'(1) = 0. Na kraju
provjeri rjeSenje.

4. IzraCunati f Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slufaju da ne zna$ pronaci tocno rjefenje, moZes

1+\/_
dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izracunad aproksimaciju s relativnom gregkom 10% ili
manje.

5. Nadi partikularno rjeSenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(l)y=1.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o POPUNJAVA

NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|] Bl Broj |
r 148 bodova

IME 1 PREZIME: [(AN WACHE T VRIJEME POCETKA: | |

MATIENI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

A7 -4 A7 A Y 7
i [ S rE

1. Tzracunajte povriinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 23 i g(z) = 4z.
2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = 111(£). Ima li f globalne ekstreme?
Y
Ima li f lokalne ekstreme?

3. Pronadi:

(a) koliko iznosi joﬁ 1/ 1 + 9 rd?

(b) partikularno rjefenje koje zadovoljava ODJ y" — 4y = 0, uz uvjete y(1) =01 ¢'(1) = 0. Na kraju
provjeri rjeSenje.
4. Izracunati fl+\/_ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slufaju da ne zna§ pronadi to¢no rjesenje, mozes

dobiti 15 bodova ukoliko numeritkom metodom izradunad aproksimaciju s relativnom greskom 10% i
manje.

5. Nadi partikularno rjesenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnik o
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Al
IME I PREZIME: MAPVI W\Q)ﬁ( SOVIC VRIJEME POGETKA: |7 .0¢

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

13-4 -0182-29/4

1. Pronadi:

4 2
(a) koliko iznosi foﬁ A1+ % rdr,

(b) partikularno rjesenje koje zadovoljava ODJ y” — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01 y'(1) = 0. Na kraju
provjeri rjeSenje.

2. Izracunajte povrdinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2% i g(z) = 4z.

3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = ln(i). Ima li f globalne ekstreme?

Ima li f lokalne ekstreme?

4, Nadi partikularno rjefenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.

4
5. Izracunati [ lffﬁ. Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna§ pronaci toéno rjeSenje, mozes
0

dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izra¢unas aproksimaciju s relativnom greskom 10% ili
manje.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
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stegovno] odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obaverzno popuniti sva polja ispod || Al Broj |
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MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): ._(/“_t—ﬂ/ 610 = 40 '{/(
1. Pronadi:
e e 4r?
(a) koliko iznosi [;""1/1+ 5 rdr,
(b) partikularno rjefenje koje zadovoljava ODJ ¢ — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01 y'(1) = 0. Na kraju ';(
provjeri rjesenje. s
2. Izracunajte povréinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2 i g(z) = 4.
3. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = In(=). Ima li f globalne ekstreme?
Y
Ima li f lokalne ekstreme?
4. Nadi partikularno rjesenje jednadzbe ¢/ = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.
4
§. Izracunati f“ﬂfﬁ Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna$ pronaéi to¢no rjeSenje, mozes :
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dobiti 15 bodova ukoliko numerickom metodom izraduna$ aproksimaciju s relativnom gregkom 10% ili Wos
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stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ||

VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

Pa

MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o

Bl

1. Izradunajte povrginu lika omedenog grafovima funkeija f(z) =z

3

ig(x)

4x.

2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkciju f(z,y) = ln(E). Ima li [ globalne ekstreme?
Y

Ima li f lokalne ekstreme?

3. Pronaci:

(a) koliko iznosi foﬁ

(b) partikularno rjesenje koje zadovoljava ODJ 3" —

2

4r
1+ —rdr,

provjeri rjeSenje.

4. Izracunati [1+\/‘

4y’ = 0, uz uvijete y(1) = 01 y'(1) = 0. Na kraju

Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slu¢aju da ne zna§ pronaci to¢no rjeSenje, mozes

Porunsava
NASTAVNIK
Broj |

bodova

N

dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izrac¢unad aproksimaciju s relativnom greskom 10% ili P
manje. 7 z
5. Nadi partikularno rjegenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ]| B1 Broj |
IME I PREZIME: M@f’rﬁM(\, %{}jﬁ(/}v VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
I3-2-0A95- 1olL
1. Izrac¢unajte povrsinu lika omedenog grafovima funkcija f(z) = 2% i g(z) = 4. }zf//

2. Odrediti domenu, kodomenu i razinske krivulje za funkeiju f(z,y) = 1n(£). Ima li f globalne ekstreme?
Y

Ima li f lokalne ekstreme?

3. Pronadci:

. . . \/§ 47"2 b ?-,/f;‘
(a) koliko iznosi [;""1/1+ 5 dr, /Q/:/

(b) partikularno rjesenje koje zadovoljava ODJ y” — 4y’ = 0, uz uvjete y(1) = 01i y'(1) = 0. Na kraju
provjeri rjeSenje.

4
Izracunati fﬁdf/—g Ovaj zadatak vrijedi 20 bodova. U slugaju da ne zna$ pronaéi tono rjeSenje, mozes
0

dobiti 15 bodova ukoliko numeri¢kom metodom izracuna§ aproksimaciju s relativnom gregkom 10% ili
manje.

5. Nadi partikularno rjeSenje jednadzbe y' = £ — 1 koje zadovoljava uvjet y(1) = 1.

Ukupno: -~
f “ ﬁw 7 ./"/"
I Tablica nekih integrala | (o
% (a0 # 0) “ ap®t ‘ < e
da 1 ] z 1 a+zx
] de = C ——— = —arctan— + C —_— = —1 &
g “ % I fﬂ: z 4+ /a2+$2 aarcana-f— fazixz 2ana—r+
1 potl d: 1 -
10gm~‘1(0‘>0) H zlno | fxadqj:’x_i_l,a#—l ftanmd:tZ—lI”COS;E‘JrC [%:-2—]111_._0‘ +C
@ z2 —a a z+a
Sl— - |
dx dz
dr g - ; . L Jor3 2
o (@ > 0) H o lno | f = =ln|z|+ C ‘/cotmdm_lnismml—o—c fmfln‘a:Jr fi o ‘+C‘
. i d d .
sina H cosx | /e”dx:c"”—{-c /Cosim:tan:c—}-c fﬁ:arcsmquC
cosx “ —sinzx [ a® da da P
Pdr=—+C / =—cotz+C [w: ] i C
tanx ' = /a T a + sin® z cobar J V2ax — x? areeos ( 0-) *
cos* T 1
cot = =1 sinzdr = —cosz + C 3:2:ta2d$=—[m\/xzzl:azztazln(Cc+\/m2ia2):|+C
sin< x 2
E . 1 1 '
oLCSILE H 12 | fcosxdx:sirjx+c f\/ 0? —z2dx = 5 [23\,“ a? — x? +(.L2 arcsin (ﬁ)] +C
a
arctan r Il —12' I
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